

Результаты деятельности МБУ ДО «ДЮСШ п. Пятницкое» в 2023-2024 учебном году

В прошедшем учебном году работа с педагогическими кадрами велась в соответствии с планом деятельности учреждения и методической работы. Так администрацией МБУ ДО «ДЮСШ п. Пятницкое» в течение учебного года были посещены учебные занятия тренеров-преподавателей в соответствии с графиком внутришкольного контроля. Согласно этого были составлены информационные справки и соответствующие приказы. Анализ работы показал, что тренеры-преподаватели, в основном, владеют методиками преподаваемых видов спорта, грамотно применяют их в учебно-тренировочной деятельности.

Все практические навыки, которые были оказаны директором, заместителем директора, применяются на практике. Перед тренерами-преподавателями поставлена задача по активизации работы в научно-исследовательской деятельности с воспитанниками, применению информационно-коммуникационных технологий при проведении учебно-тренировочных занятий, объединении учебно-тренировочных занятий, объединение полученных знаний в методические пособия.

Спортивный сезон 2023-2024 учебного года стал очередным звеном в цепи побед и достижений юных спортсменов ДЮСШ п. Пятницкое. Воспитанники спортивной школы принимали участие во многих соревнованиях различного уровня.

7 марта в спортивном комплексе «Олимпийский» (п. Волоконовка) прошли соревнования по волейболу среди девушек 2008-2010 годов рождения, посвященные Дню воссоединения Крыма с Россией. В турнире приняли участие 4 команды: «Надежда» (ДЮСШ п. Волоконовка), «Импульс» (ДЮСШ п. Волоконовка), «Адреналин» (Волоконовская СОШ № 1») и «ДЮСШ п. Пятницкое». Игры прошли по круговой системе. Одержав две победы, команда ДЮСШ п. Пятницкое (тренер-преподаватель Д.Н. Заколотный), заняла 2-е место. По итогам турнира в каждой команде были определены лучшие игроки. В пятницкой команде лучшей стала Надежда Смоленская.

26 марта в г. Алексеевке прошёл межрегиональный открытый турнир по спортивной борьбе «Панкратион». В соревнованиях приняли участие 9 воспитанников секции рукопашного боя ДЮСШ п. Пятницкое под руководством тренера – преподавателя А.В. Сорокина. Итог выступлений – 9 медалей: 3 золотых, 4 серебряных и 2 бронзовых. Первые места заняли Андрей Алейников, Данила Найдёнов, Егор Щербинин, вторыми призёрами стали Вячеслав Примак, Денис Желтобров, Арнольд Аванесян, Кирилл Птушко, третье место завоевали Артём Жарков и Антон Сафонов. Спортсмены были награждены грамотами и медалями.

12 апреля в г. Строитель состоялся пробег по легкоатлетическому кроссу, посвященный памяти мастера спорта СССР Нарубенко Александра Викторовича. На дистанции 500 метров воспитанник ДЮСШ п. Пятницкое Щербинин Захар (тренер-преподаватель Кадин К.И.)

Накануне празднования Дня России в спортивном комплексе «Олимпийский» (п. Волоконовка) прошёл турнир по волейболу среди девушек 2009-2011 годов рождения. В соревнованиях приняли участие команды «Импульс» и «Адреналин» (п. Волоконовка) и ДЮСШ п. Пятницкое. По итогам кругового турнира команда ДЮСШ п. Пятницкое (тренер-преподаватель Д.Н. Заколотный) заняла второе место.

С 22 по 24 сентября в г. Старый Оскол прошёл межрегиональный турнир по волейболу среди девушек 2009-2010 годов рождения, посвященный 100-летию Отечественного волейбола. Команда ДЮСШ п. Пятницкое одержала три победы, уступила победителю группы из Липецка и вошла в четвёрку лучших. В матче за третье место наши волейболистки в упорной борьбе со счётом 1:3 уступили старооскольским волейболисткам и заняли четвёртое место.

07 октября команда МБУ ДО "ДЮСШ п. Пятницкое" приняла участие в Первенстве Белгородской области по легкоатлетическому кроссу среди юниоров, памяти Н.М. Спесивцева, который проходил в с. Бочаровка Старооскольского городского округа. Щербинин Захар завоевал золото на дистанции 500 м. Александр Иванов вошел в десятку лучших.

18 ноября стартовало первенство области по мини-футболу в «Серебряной лиге», в котором принимают участие 8 команд, среди которых «Металлист» (п. Волоконовка). В составе нашей команды выступают тренеры-преподаватели ДЮСШ п. Пятницкое Андрей Литовченко и Денис Желтобров. В первый игровой день в п. Борисовка «Металлист» со счётом 1:3 уступил команде «Выстрел» (Борисовский район) и одержал победу со счётом 3:2 над «Ворсклой» (п. Борисовка)

25 ноября в п. Чернянке прошёл Открытый турнир по волейболу среди девушек 2009-2010 годов рождения, в котором приняли участие команды ДЮСШ п. Пятницкое, ДЮСШ г. Новый Оскол и две команды ДЮСШ п. Чернянка. Игры прошли по круговой системе. Одержав две уверенные победы со счётом 2:0 над волейболистками Нового Оскола и второй командой хозяев, пятницкие волейболистки в решающем матче за первое место встретились с призёром областных соревнований командой ДЮСШ п. Чернянка. В упорной красивой борьбе наши спортсменки одержали победу со счётом 2:1 и стали победителями турнира.

25-26 ноября в г. Губкин прошли областные соревнования по лёгкой атлетике «Мемориал памяти тренеров Белгородской области». В них принял участие воспитанник секции лёгкой атлетики ДЮСШ п. Пятницкое Захар Щербинин (тренер-преподаватель К.И. Кадин). Захар выступал в возрастной категории 2012 г.р. и младше в двоеборье (бег на дистанцию 300 и 600 метров). В сумме двоеборья наш спортсмен набрал 215 очков и стал бронзовым призёром соревнований. Захар был награждён грамотой и медалью

9 декабря в г. Белгороде на базе БРОО «Клуб спортивных единоборств «Гладиатор» прошёл фестиваль единоборств «Время побеждать». В мероприятии приняли участие воспитанники ДЮСШ п. Пятницкое под руководством тренеров-преподавателей Сорокина А.В. и Желтоброва Д.В. Наши спортсмены успешно выступили на турнире, завоевав 11 медалей (4 золотые, 4 серебряные и 3 бронзовые). Победителями в своих весовых и возрастных категориях стали Андрей Алейников, Артём Величко, Артём Лакосник и Даниил Уханёв. Вторые места заняли Артём Волошин, Саят Мовсисян, Артём Онищенко и Ефим Посохов. Третьи места завоевали Максим Карпенко, Матвей Ратушняк и Артём Коваленко. Все призёры были награждены грамотами и медалями.

10 декабря в г. Белгороде в спортивном комплексе Светланы Хоркиной прошёл чемпионат области по муайтай (смешанные единоборства). В мероприятии приняли участие воспитанники ДЮСШ п. Пятницкое под руководством тренеров-преподавателей Сорокина А.В. и Желтоброва Д.В. Наши спортсмены успешно выступили на турнире, завоевав 3 медали (по одной каждого достоинства). Победителем в возрастной категории 16-17 лет стал Кирилл Птушко (весовая категория 81 кг). Помимо победы Кирилл завоевал право выступить в составе сборной команды Белгородской области на первенстве Центрального федерального округа. Серебряным призёром стала Валерия Бикмулина в возрастной категории старше 18 лет (весовая категория 63,5 кг). Бронзовым призёром стал самый юный участник нашей команды Саят Мовсисян (возрастная категория 8-9 лет, вес 34 кг). Все призёры были награждены грамотами и медалями.

14-15 декабря в г. Новый Оскол проходит Чемпионат Белгородской области по гиревому спорту. В первый день турнира золотую медаль завоевала Дарья Коваленко, воспитанница тренера-преподавателя ДЮСШ п. Пятницкое А.Ю. Данилова. Дарья показала абсолютно лучший результат в длинном цикле среди девушек в весовой категории до 58 кг. Наша спортсменка была награждена грамотой и медалью.

По итогам 2023-2024 учебного года перед коллективом ДЮСШ п. Пятницкое были поставлены следующие задачи:

1. Организовать проведение мастер - классов и семинаров для педагогов образовательных учреждений района.
2. Участие педагогов школы в конкурсах педагогического мастерства.
3. Укрепление и развитие материальной базы учреждения.

Директор МБУ ДО «ДЮСШ п. Пятницкое»

